

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 5 (Nippes)	18.03.2021

Umbau der Steinberger Straße und Ausgleichsfläche - zu Anfrage der KlimaFreunde AN/0520/2021

Text der Anfrage:

- 1) Wann wird nach aktuellem Stand der Umbau der GGS Steinberger Straße beginnen?
- 2) Wie weit ist die Suche nach einem Interimsquartier vorangeschritten?
- 3) Ist sichergestellt, dass durch die Schaffung eines Interimsquartiers keine weitere Fläche versiegelt und keine Bäume gefällt werden?

Antwort der Verwaltung:

Zu 1)

Der Umbau der Gemeinschaftsgrundschule Steinberger Straße beginnt voraussichtlich im I. Quartal 2022. Der Termin hängt von der noch ausstehenden Baugenehmigung ab.

Zu 2)

Es wurde ein Interimsgebäude gefunden, das noch angemietet werden muss. Derzeit laufen noch die Mietverhandlungen.

3)

Ja: Das voraussichtliche Interim ist ein bereits bestehendes Gebäude.